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PODNESAK 
OČITOVANJE STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

 
Zaključkom Trgovačkog suda u Rijeci, posl. broj 8 St-102/2010-382 od 16. rujna 2020. godine 
naloženo je stečajnom upravitelju u roku od 8 dana očitovati se na prigovor EDINA 
DELIBEGOVIĆA od 15. rujna 2020. godine. 
 
Postupajući po zaključku, stečajni upravitelj očituje se kako slijedi: 
 
AD 1) Suprotno navodima iz podneska, EDIN DELIBEGOVIĆ nije stečajni vjerovnik budući d aje 
pravomoćnom presudom Trgovačkog suda u Rijeci, posl. broj 5 P-50/2011-50 od 19. kolovoza 
2016. godine odbijen njegov tužbeni zahtjev za utvrđivanjem postojanja njegove prijavljene 
tražbine. 
 
DOKAZ:  presuda Trgovačkog suda u Rijeci, posl. broj 5 P-50/2011-50 od 19. kolovoza 2016. godine 

 
Stoga imenovani uopće nema pravnog interesa pobijati radnje tijela stečajnog postupka. 
 
AD 2) Pozivanje na navode iz stečajnog vjerovnika GITONE KVARNER d.o.o. koji su istaknuti u 
povodnu prijedloga za ukidanje odluke Skupštine društva, a potom i u žalbi na odbijajuće 
rješenje bespredmetni su jer je o tome već pravomoćno odlučeno rješenjem Visokog trgovačkog 
suda Republike Hrvatske, posl. broj 12 Pž-1415/2020-2 od 28. travnja 2020. godine. 
 
Okolnost da se EDIN DELIBEGOVIĆ ne slaže s odlukom prvostupanjskog i drugostupanjskog 
suda bespredmetna je. 
 
AD 3) Neosnovani su navodi da je prodaja nekretnine stečajnog dužnika obavljena nezakonito i 
protivno interesima vjerovnika. 
 
Prodaja je obavljena u postupku sukladno odluci Skupštine vjerovnika koja je po zakonu 
ovlaštena odšućivati o uvjetima i načinu unovčenja imovine koja je ušla u stečajnu masu, a 
zakonitost Skupštine potvrđena je odlukama prvostupanjskog i drugostupanjskog suda. 
 
Termin i rokovi oglasa određeni su na 33. sjednici Odbora vjerovnika, a kad je dana 15. srpnja 
2020. godine stečajni upravitelj primio je Prigovor na prodaju nekretnina, pokretnina i prava 
G.H.B. d.o.o. u stečaju odvjetničkog društva STIPE GRUBIŠIĆ I PARTNERI iz Zagreba (u daljnjem 
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tekstu: Prigovor), isti je sutradan dostavljen članovima Odbora vjerovnika koji su jednoglasno 
odbili prigovor kao neosnovan. 
 
Stoga kako je Odbor vjerovnika glede rokova i sadržaja oglasa ocijenio da isti nije u suprotnosti 
interesima stečajnih vjerovnika, bespredmetno je da se na to poziva osoba koja nije stečajni 
vjerovnik. 
 
U preostalom dijelu navoda EDINA DELIBEGOVIĆA upućuje se na podnesak stečajnog upravitelja 
od 12. kolovoza 2020. godine koji je objavljen na e-Oglasnoj ploči dana 18. kolovoza 2020. 
godine. 
 
 

G.H.B. d.o.o. u stečaju 
 

Loris Rak, stečajni upravitelj   
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